N,

KAAYWH ZTEIQN

Exripior = 13,87 x 5,45 = 75,60 T.4.

Exnipios = (4,30 x 3,65) - (0,15 x 3,24) = 15,21 T.p1. =90,811.4.
EMBAAON STETQN MOY METPAEI $TO S.A.
Esreron = 69,89 + 14,00 = 83,89 ..
OrKOs STEFQN
0,=75,60x0,10 = 7,56 K.p.
05 = 15,21 x 2,40 = 33,60 K.Ji.

= 264,24 K.u

4

VASILIKI XANTHOU
07/09/2023 10:23
AKoLBEC avTivoano

2YMBOAIZMOI

XAPAKTHPIZMOXZ YAIKQN

A7~/ nANeoromH
[ ] KOINH ONTOMAIN©OAOMH

XAPAKTHPIZMOZ KOY®QMATQN

1. APIOMHZH
1] 2 m

2. MAATOZ ANOIFMATOZ
3 4 w 3. YWOZ MOAIAZ

NMAPAOYPA NOPTEZ 4. YYOI MPEKIOY

2TAOMEZ AAMNEAQN
fi\ YWYOMETPO TEAIKOY AAMNEAOY

\V

AHMO2z TYPNABOY

TITAOZ EPTOY:

KATAZKEYH KATA®YIIOY AAEZINOTQN
2KYAQN KAI TATIQN ME KTHNIATPEIO KAI
XQPO NOZHAEIAZ

AHMOTIKH OAOz AMNEAQNA TYPNABOY,

OFzH EPTOY: OE3H "IAPAKINA" AHMOZ TYPNABOY
SXEAIO : KATOWH ZTETHZ KTIPIOY 1 & 3
KAIMAKA 1:50 AP. IXEAIOY K2

TYPNABOZ - 2023

2YNTAKTHZ MEAETHZ

28/06/ 2023
YNOIrPA®H - ZOPATIAA
OEQPHOHKE

/2023
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